

А вы знаете, когда появились первые домашние животные?

Первым спутником человека стал волк, «прибившись» к нему в каменном веке, примерно 10-15 тысяч лет назад! А от прирученных волков произошла современная домашняя собака.



Теперь об этом и не только этом интересном факте знают учащиеся школы №19, где в минувшие выходные прошел праздник, посвященный домашним любимцам «Мое любимое животное».

Организаторами этого веселого и душевного мероприятия выступили администрация школы и отдел эколого-биологической работы Белгородского Дворца детского творчества.

Участники праздника привели (и принесли) своих домашних животных на импровизированную выставку, подготовили «визитную карточку», рассказали много интересного о своих питомцах.

На разных площадках выставки были представлены собаки и кошки самых разных пород, грызуны: хомячки, мыши, шиншиллы, морские свинки, дегу (чилийские белки), декоративные кролики.

Животные были не менее активными участниками мероприятия, чем их юные хозяева!

Дети с удовольствием отвечали на вопросы викторин и показали, что они хорошо знают своих четвероногих друзей и правила ухода за ними.

Конкурсы проверили насколько подготовлены будущие хозяева к приобретению собаки и полноценным занятиям с ней и умеют ли состоявшиеся хозяева быстро и правильно экипировать свою собаку на прогулку.

Кроме этого, организаторы провели игровую программу для всех желающих, показали номера художественной самодеятельности, а завершился праздник выступлением юных дрессировщиков и их питомцев.